

# 高考倒计时!今年我县有2558人参加高考

## 共设2个考点102个考场

本报讯 全民关注的高考季就要到了!今年我县共有2558人参加高考,考场有102个,考点设在沛县中学和沛县

初级中学,其中沛县中学有考场52个,沛县初级中学有考场50个。县教育局高度重视,针对

2018年高考的新变化、新要求,安排相关人员多次到考点进行调研、摸排,对发现的问题一一进行梳理,逐项进行分析、解决,对考务各环节进行了有计划、有重点、有成效地部署和检查,确保今年的高考工作部署到位、执行到位,不留死角、不留盲点。目前,高考筹备工作已经就绪。

据了解,为适应标准化考点升级后的考务需要,结合考

务管理的实际,今年考务细则删除了部分与考试组织无关的内容,完善、补充、修改了相关操作环节。

增设“视频监控组”。考点组织机构增设“视频监控组”,配备若干视频监控员,负责通过网上巡查系统对各考场的考风考纪情况、考试实施情况及其他监控点实施监控。

取消提前交卷。所有科目取消提前交卷,县教育局做好

相关宣传工作,告知到每一位考生。

“刷脸”进行验证身份。注重操作细节,比如身份证应放在考务通的指定位置,考生将面部正对考务通摄像头,使得面部能够在考务通屏幕上完整显示,直到完成“刷脸”验证。考生身份验证无误后,提醒考生须对号入座。暂不能通过的,先安排考生对号就座。

(刁莎 王利)

## 「六一」乐享文艺盛宴

《蔬菜进行曲》《老师》以及跆拳道《武动月星》等节目均经过精心编排,再加上表演者的认真演绎,赢得场下家长和小朋友们的热烈掌声。

6月1日上午,邓园小学举行文化节暨庆“六一”文艺汇演,全体师生相聚在操场,共同庆祝“六一”儿童节。孩子们在老师的帮组下精心编排了众多节目,有架子鼓《日不落》、舞蹈《海草舞》、英语童话《小红帽》和诗歌朗诵《中国少年》等。孩子们多才多艺,每个节目都赢得了场下老师和同学的热烈掌声,校园充满了欢歌笑语,洋溢着浓浓的节日气氛。

本报讯 “六一”儿童节到了,沛城街道、县(妇联)实验幼儿园、五段镇与五段镇教育集团等纷纷举办各种庆“六一”活动,为孩子们带来一场别开生面的文艺盛宴。

5月30日,沛城街道庆“六一”表彰大会暨文艺汇演在沛城街道办事处会堂举行,来自沛城街道教育集团的8所小学代表队及2所幼儿园部分师生共300余人参加了庆祝活动。表彰大会暨文艺汇演共有17个节目,涉及舞蹈、乐器演奏、歌曲、课本剧表演、武术等,节目内容多样,丰富多彩。

5月31日,由县妇联主办,县(妇联)实验幼儿园承办的庆“六一”文艺汇演在文化中心礼堂举行,幼儿园的老师 and 孩子们共同演绎了一场精彩的节目盛宴。开场舞《明天的太阳》、音乐歌舞剧《自己的事情自己做》、歌曲《虫儿飞》

5月30日上午,五段镇教育集团校园文化艺术节开幕式暨庆“六一”文艺演出在五段镇奥体广场举行,全镇小学和幼儿园的孩子表演了21个精彩纷呈的节目,给台下的孩子和前来观看的群众呈现了一场群英荟萃、精湛绝伦的视听盛宴。

5月30日,张寨镇唐楼小学庆“六一”新队员入队仪式暨第二届阅读艺术节文艺演出在校园拉开帷幕,一年级的小朋友在嘹亮的队歌声中加入少先队员,被家长戴上红领巾后在队旗下宣誓。孩子们表演了丰富多彩的节目,有舞蹈《向快乐出发》、朗诵《走,我们去植树》以及相声等。孩子们还把自己的读书笔记、手抄报等摆放得整整齐齐,展示给在场的家长和同学欣赏。



县(妇联)实验幼儿园 (摄影 敏慧)



胡寨镇中心幼儿园 (摄影 周涛)



汉源生态幼儿园 (摄影 永乐)



格林春天幼儿园 (摄影 宪操)



五段镇校园文化艺术节 (摄影 王苏豫)



杨屯镇中心幼儿园 (摄影 张体会)



正阳小学南校区 (摄影 于磊)

## 智汇坊

### 首届幸福教育“读写绘”课程与教育研讨会举行

日前,为期一天半的首届幸福教育“读写绘”课程与教育研讨会在县教育文化中心举行。本次研讨会以“读写绘”为主题,以作文教学为中心,为从事语文教育的工作者提供了一次难得的学习机会。会议宣布正阳小学为“幸福联盟学校”,参会专家作了专题报告。

(教育轩)



日前,五段中学举行“传承红色基因·放飞青春梦想”主题报告会,用爱国主义思想激发学生的学习热情。

(摄影 建立)

### 正阳小学荣获2018年小学课程建设项目全省第一名

5月22日,省教育厅公布了2018年中小学课程建设项目,正阳小学荣获小学组总分第一的好成绩。据悉,今年全省共有小学特色项目50个,徐州市有5个,正阳小学是我县唯一一个。

(谢丽成)

### 河口镇中心小学举行各学科集体备课活动

5月29日,河口镇中心小学举行各学科集体备课活动。各学科老师分年级进行研讨,研讨内容包括本年级科学重难点、易错点和易混点等。

(刘静茹) “心中的恩师”评选活动启动

5月28日,河口镇中心小

学“心中的恩师”评选活动启动。本次评选活动以学生作为评价主体,投票评选“心中的恩师”。全校200多名毕业生用心衡量、用情书写,为自己心中最感激的老师投上一票。(张丹)张寨镇唐楼小学开展“崇尚英雄精忠报国”主题班会活动

5月24日,张寨镇唐楼小学开展以“崇尚英雄 精忠报国”为主题的班会活动。该校通过组织学生集体观看宣传片、诵读英雄革命家书等活动,激发了学生对英雄的崇敬之情。(王利敏)



日前,县妇联和歌风小学共同组织了一场别开生面的为父母系红领巾活动。(摄影 承松朱迅翎)



## 笑声飞出天外

栖山镇孟寨小学 胡梦彤  
指导教师 韩方珍

今天,家中来客人了。姨奶奶一手拎着鸡,一手提着蛋,笑眯眯地来到我家。

姨奶奶一进门,就打开了话匣子:“小彤啊,姨奶奶住在乡下,没什么好东西带给你,就带了自家养的鸡,自家鸡生的蛋……”

没等姨奶奶说完,我忙说:“姨奶奶,您家里也不富裕,留着自已补补身子吧。如今城里有农贸市场,吃什么就可以买什么,非常方便,我们生活好比芝麻开花节节高啊!”说罢,我请姨奶奶坐下,端上一杯热茶。这时奶奶也关上煤气灶,过来陪姨奶奶说话。

“小彤,姨奶奶家里建了一个很大的养鸡棚,鸡呀蛋呀有的是。我们家一日三餐不离荤腥,住

上了高大宽敞的楼房,家里有空调、冰箱、洗衣机、电脑和液晶电视。今天还是你表叔开小轿车送我来的呢,为了联系方便,你表叔硬是给我买了一部手机。”姨奶奶边说边从包里掏出一部彩屏手机说,“这日子是越过越舒心。”

奶奶笑嘻嘻地说:“如今农村越来越漂亮,人们都住着大房子,开着小轿车,穿衣四季俏,吃菜嘛——天上飞的,地上跑的,水里游的,都往餐桌上‘跳’。”

“是啊,是啊,从前吃不饱的日子都过去了。这往后啊,日子会越来越好。”姨奶奶说完,自己眯眯眼。奶奶笑得合不拢嘴,我也忍不住咯咯咯地笑起来。笑声早已飞出天外。